

2020年7月29日 (星期三)



■阿米努丁（左2起）將國旗移交給葉鈞蓮，左起為拉查里及祖基菲里。

■何官訓（右起）從阿米努丁手中接过“輝煌條文”國旗。

慶國慶新常態

州政府線上慶典一切從簡

（芙蓉28日讯）疫情当前，森州今年国庆日庆典一切从简，州政府将透过网络平台，以新常态方式与森州子民共庆2020国庆日。

森州务大臣拿督斯里阿米努丁今早在芙蓉市政局礼堂主持森州2020国庆月推介礼时指出，受疫情影响，今年的国庆庆典肯定与往年有所不同。

他说，今年的国庆庆典将会以数码化为主，庆典简单化并限制人数，同时也取消游行，但依然激起民众的爱国精神。

他说，森州国庆月将会以“独立时刻”（Merdeka Moment）、“独立社区链接”（Merdeka Community Bonding）及独立日流动播车（IOW Merdeka）方式

进行，将爱国精神散播至社会各层面。

他较后在记者会上呼吁商家们，在来临的国庆月踊跃挂上国旗，以实际行动表达对马来西亚的爱。

取消游行

他也提醒商家们，在挂上国旗前先检查国旗是否有损坏，并检查国旗是否挂好，勿出现国旗倒挂的情况，也影响商家及国家的形象。

他说，除了商家，甘榜及新村村委会也受促在村内进行国庆布置，让甘榜及新村散发国庆气氛。

大臣也在活动上，将“辉煌条文”国旗交给政府及私人单位。

此外，他提到，以工业革命4.0而言，物联网

（IoT）及人工智能（AI）需要加强使用，截至今年第一季度，森州多达97.92%的地区拥有3G网络，89.96%地区则使用4G网络。

他认为，在提升数码设施建设方面，需要联邦政府、州政府、地方政府及各单位的合作，尤其在网络规划、批准及访问权（RoW）方面。

出席活动者包括州秘书拿督拉查里、议长拿督祖基菲里、金群利集团董事经理何官训、IJM LAND企业社会责任部副经理叶韵莲等。



■今年的国庆庆典受疫情影响，现场人士出席时也适应新常态，戴上口罩。